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ISO опублікувала новий стандарт  ISO серії 14000, призначений для зниження
негативного впливу продукції та послуг організацій на навколишнє середовище.

  

Будь-який товар або послуга впливає на навколишнє середовище на всіх етапах
життєвого циклу від виділення ресурсів до утилізації. Мета екопроектірованія -
впровадити екологічні аспекти в проектування і розроблення продукції і послуг для того,
щоб скоротити їхній вплив на навколишнє середовище і безперервно улучать їх екологічні
характеристики протягом усього життєвого циклу. Результат: екологічно чиста
продукція та чистіша планета.

  

Опублікований стандарт ISO 14006:2011 «Системи управління навколишнім
середовищем. Настанови з впровадження екопроектірованія»
надає настанови для виробничих та сервісних організацій щодо включення
екопроектування в системи екологічного управління, управління якістю або інші системи
управління.

  

Стандарт допоможе організаціям створювати, документувати, впровадити, підтримувати
і безперервно покращувати управління екопроектуванням, як частиною системи
екологічного управління (EMS). Він застосовується до всіх екологічних аспектів продукції
чи послуг організації, на які вона може впливати або якими вона може керувати.
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Впровадження екопроектірованія дає ряд переваг:

    
    -  економічні вигоди, наприклад, підвищення конкурентоспроможності, скорочення
витрат, залучення фінансів та інвестицій;   
    -   стимулювання інновацій і творчого підходу, виявлення нових бізнес-моделей;  
    -   скорочення фінансових зобов'язань за рахунок зниження впливу на навколишнє
середовище і поліпшення інформування про продукцію;   
    -   покращення суспільного іміджу;  
    -   підвищення мотивації співробітників.  

  

  

Голова робочої групи, яка розробила стандарт ISO 14006, Мартін Чартер коментує: «Нов
ий стандарт розроблений, щоб допомогти організаціям гнучко і практично впровадити
екопроектування. Мета полягає в тому, щоб організації більш активно, з користю і
систематично застосовували ці принципи під час проектування і розроблення
».

  

Стандарт ISO 14006:2011 може застосовуватися в будь-яких організаціях, незалежно від
їхнього розміру, географічного розташування, культури, складності систем управління, а
також складності продукції або послуг.

  

Новий стандарт призначений для використання переважно в організаціях, які
впровадили систему екологічного управління відповідно до вимог стандарту ISO 14001,
незалежно від того, мають вони чи ні систему управління якістю (QMS) відповідно до
вимог стандарту ISO 9001. Він також може бути корисним для організацій, які не мають
формалізованих систем управління EMS і QMS, але які зацікавлені в скороченні
негативного впливу своєї продукції на навколишнє середовище.

  

Стандарт ISO 14006:2011 розроблений робочою групою WG 4 «Керівництво з
екопроектування» підкомітету SC 1 «Системи екологічного управління» технічного
комітету ISO/TC 207 «Екологічне управління».
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Джерело: http://www.iso.org
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